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1. Äâà êëåâûõ ïàðíÿ íà ñöåíå

2. ñìåøíûå ãîëîâîëîìêè

3. Âû ãîëîñóåòå çà îòâåòû!

4. Ìû êèäàåìñÿ ôóòáîëêàìè îò JFrog 

(ñïàñèáî èì!)

5. Îôèöèàëüíûå õýøòýãè:

#javapuzzlersng #jokerconf





Проверка системы голосования! Какая у вас Java?

A. Java 7
B. Java 8
C. Java 9
D. Java 6
E. Java 5
F. Java 2



Готовьтесь, сейчас будет вот так:



Всё работает (ну, или не работает) на последней 
версии Java 8 и 9 соответственно.







"мать…мать…"	привычно	
ответило	эхо



// module-info.java

module module {   
requires requires;
exports exports;   
opens opens;   
uses uses;

} 1.Ошибка	в	каждой	строчке
2.Нельзя	экспортировать	пакет	с	
именем	exports

3.Нельзя	объявлять	в	uses имя	uses
4.Компилируется	без	ошибок
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Как	мы	это	чиним?

// module-info.java

import opens.uses;
module module {   

requires requires;
exports exports;   
opens opens;   
uses uses;

}







System.out.println(isUltimateQuestion ? 42 : null);
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isUltimateQuestion = false

1. null
2. Не	скомпилируется
3. 42
4. NullPointerException

System.out.println(isUltimateQuestion ? 42 : 
isUltimateQuestion ? 42 : null);





isUltimateQuestion = false

1. null
2. Не	скомпилируется
3. 42
4. NullPointerException

System.out.println(isUltimateQuestion ? 42 : 
isUltimateQuestion ? 42 : null);



Какой	тип	у	(b ? 42 : null)?

Смотрим	jls-15.25:



Какой	тип	у	(b ? 42 : null)?

isUltimateQuestion ? 42 : null

isUltimateQuestion ? 42 : 
isUltimateQuestion ? 42 : null

int null Integer

Integer

Unboxing of null à NPE







bitCount((short)-1)

1. 16
2. 32
3. 1
4. Ничего

static short bitCount(short s) { 
short bits = 0; 
while (s != 0) {   

bits += s & 1;   
s >>>= 1; 

} 
return bits;

}





bitCount((short)-1)

1. Ошибка компиляции
2. Зациклится
3. ArithmeticException
4. StackOverflowError
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bitCount((short)-1)
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2. Зациклится
3. ArithmeticException
4. StackOverflowError

static short bitCount(short s) { 
short bits = 0; 
while (s != 0) {   

bits += s & 1;   
s >>>= 1; 

} 
return bits;

}



Давайте	разбираться!

-1 short в двоичной: 0b                  11111111_11111111

-1 int в двоичной:   0b11111111_11111111_11111111_11111111

>>> 1:       0b01111111_11111111_11111111_11111111

Обратно в short:     0b                  11111111_11111111





System.out.println((short)Double.NEGATIVE_INFINITY);
System.out.println((short)Double.POSITIVE_INFINITY);

1. 0	и 0

2. 0	и -1

3. -32768	и 32767

4. Упадёт с ArithmeticException





System.out.println((short)Double.NEGATIVE_INFINITY);
System.out.println((short)Double.POSITIVE_INFINITY);

1. 0	и 0

2. 0	и -1

3. -32768	и 32767

4. Упадёт с ArithmeticException



Двухшаговое приведение

double	à intà short



Двухшаговое приведение

Double.NEGATIVE_INFINITY à Integer.MIN_VALUE
Double.POSITIVE_INFINITY à Integer.MAX_VALUE



Двухшаговое приведение

Integer.MAX_VALUE:  0b01111111_11111111_11111111_11111111
В short:  0b                  11111111_11111111

Integer.MIN_VALUE:  0b10000000_00000000_00000000_00000000
В short : 0b 00000000_00000000







public class Superhero {

private Long strength; 

public Superhero(Long strength) {        
this.strength = strength;    

}    

public Long getStrength() {
return strength;    

}
}



Какой	вариант	правильный?
class Superhero implements Comparable<Superhero> { 
…
@Override 
public int compareTo(Superhero this, 

Superhero that) {
return this.strength.compareTo(that.strength);

}
}

class Superhero implements Comparable<Superhero> {
…
public int compareTo(Superhero me, Superhero you) 

{
return me.strength.compareTo(you.strength);

}
}

class Superhero implements Comparator<Superhero> {
…
@Override 
public int compare(Superhero batman, Superhero superman) 
return batman.strength.compareTo(superman.strength); 

}
}

4.Никакой!

1 2

3
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System.out.println("Красивый спиннер\n" +
"с логотипом Joker Conf\n"

+ "Цена: всего " + 
+ '2' + " EUR");

1. Берём 100 штук, продадим участникам конфы по пять евро, выручку пропьём

2. Возьмём два - тебе и мне, 140 рублей с носа не такие большие деньги

3. Возьмём один на двоих, скинемся по 70, будем крутить по очереди

4. Вы что там с ума посходили с такими ценами???
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import static java.util.stream.IntStream.range;
range(10, 0).forEach(System.out::println);
​

1. 0..10

2. IllegalArgumentException

3. Ничего	

4. 10..0

​(10..0).each{println it}





import static java.util.stream.IntStream.range;
range(10, 0).forEach(System.out::println);
​

1. 0..10

2. IllegalArgumentException

3. Ничего	

4. 10..0



vs.

IntStream.rangeClosed(0, 10)
.map(x -> 10 – x)
.forEach(System.out::println)

​(10..0).each{println it}

Как	же	всё	таки	сделать?!







1. Может true/false,	а вот false/true	- никак

2. Может false/true,	а вот true/false	- никак

3. Может и true/false,	и false/true

4. Всегда	консистентны.

static void compare(double x, double y) { 
System.out.println(x == y); 
System.out.println(Objects.equals(x, y));

}





1. Может true/false,	а вот false/true	- никак

2. Может false/true,	а вот true/false	- никак

3. Может и true/false,	и false/true

4. Всегда	консистентны.
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compare(Double.NaN, Double.NaN) - false/true

compare(0, -0) - true/false





1. Все	результаты	одинаковые
2. Три	одинаковых
3. Два	одинаковых
4. Все	разные

import static java.util.stream.LongStream.of;
long[] votes = new Random(42).longs(1000).toArray();

1. of(votes).average().getAsDouble();
2. of(votes).asDoubleStream().average().getAsDouble();
3. of(votes).asDoubleStream().parallel().average().getAsDouble();

4. double sum = 0.0;
for(long val : votes) 

sum += val;
double average = sum / votes.length;
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146%,	конечно

1. 6.989531567326891E15
2. -3.0660511768573549E17
3. -3.0660511768573555E17
4. -3.0660511768573491E17

1. of(votes).average().getAsDouble();
2. of(votes).asDoubleStream().average().getAsDouble();
3. of(votes).asDoubleStream().parallel().average().getAsDouble();

4. double sum = 0.0;
for(long val : votes) 

sum += val;
double average = sum / votes.length;



Выводы



-Ïèøèòå ÷èòàåìûé êîä!
-Êîììåíòèðóéòå âñå òðþêè
-Èíîãäà äàæå â äæàâå áûâàþò 
áàãè (â ýòîì ñåçîíå íå áûëî!)
-Ñòàòè÷åñêèå àíàëèçàòîðû 
êîäà ðóëÿò! IntelliJ IDEA!
-RTFM!
-Íå áîëåéòå ñòðèìîçîì!



-Ñàìè ïîíèìàåòå, java 8 è 
9 – êëàäåçü ïàççëåðîâ

-Åñëè âû íàòêíóëèñü íà 
ïàççëåð, äàâàéòå åãî ñþäà!

-puzzlers+java@jfrog.com



-Ïîíðàâèëîñü?
-Õâàëèòå íàñ ñêîðåå â òâèòòåðå!

-#javapuzzlersng #jokerconf
-@Tagir_Valeev
-@jbaruch

-Íå ïîíðàâèëîñü?
-/dev/null


